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Συνάντηση του Προκαθημένου της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας με θρησκευτικούς παράγοντες
της Κίνας

Με τους θρησκευτικούς παράγοντες της Κίνας είχε συνάντηση στις 13 Μαΐου 2013 ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος κατά τη διάρκεια της επισκέψεώς του στην
Κίνα. Η συνάντηση φιλοξένηθηκε στην έδρα της Κρατικής Διεύθυνσης Θρησκειών παρά το
Συμβούλιο Επικρατείας της ΛΔΚ.

Στην είσοδο τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο υποδέχθηκε ο Αναπληρωτής Διευθυντής της Κρατικής
Διεύθυνσης Θρησκειών κ. Τζαν Λαιπμίν, ο οποίος διηγήθηκε την ιστορία της έδρας της ΚΔΘ, πρώην
παλατιού, όπου γεννήθηκε ο τελευταίος Κινέζος αυτοκράτορας Που Γι.

Στη συνάντηση παρέστησαν ο Αναπληρωτής Διευθυντής της Κρατικής Διεύθυνσης Θρησκειών κ.
Τζαν Λαιπμίν, ο Διευθυντής του Δ΄ Τμήματος της Κρατικής Διεύθυνσης Θρησκειών Λγιουΐ
Τζινγκουάν, ο Αρχιημάμης της Κίνας κ. Τζαιν Γκουανγιουάν, επικεφαλής του Κινεζικού Ισλαμικού
Συνδέσμου, ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Ισλαμικού Συνδέσμου κ. Γκο Τσαιντσζαίν, ο Ηγούμενος
του μοναστηριού Σαολιν και Αναπληρωτής Πρόεδρος του Κινεζικού Βουδιστικού Συνδέσμου Χουάν
Σινγιάν κα, ο Αναληρωτής Πρόεδρος του Κινεζικού Καθολικού Πατριωτικού Συνδέσμου Επίσκοπος



Γκο Τζιντζαϊ, ο Πρόεδρος της Επιροπής του Πεκίνου Πατριωτικού Κινήματος των προτεσταντικών
εκκλησιών για τρεις ανεξαρτησίες πάστορας Τσα Γκουΐ κα.

Επίσης παρέστησαν μέλη της αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, που
συνοδεύουν τον Αγιώτατο Πατριάρχη κατά την επίσκεψή του στην Κίνα: ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής
Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο κ. Β Λεγκοΐντα, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος
Πληροφοριών, ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ.

Οι εκπρόσωποι των πέντε θρησκευτικών ρευμάτων της Κίνας καλωσόρισαν τον Προκαθήμενο της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και τον ενημέρωσαν για τις θρησκευτικές τους κοινότητες.

Από την πλευρά του ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος εξέφρασε τη χαρά
του λόγω συναντήσεως με τους θρησκευτικούς ηγέτες της Κίνας και την ηγεσία της ΚΔΘ. Ο
Αγιώτατος κ. Κύριλλος επίσης ευχαρίστησε τις κρατικές αρχές της χώρας για τη καλή και
εγκάρδια τους στάση απέναντι στην επίσκεψή του στην Κίνα.

Ακόμα ο Πατριάρχης Κύριλλος ενημέρωσε τους συνομιλητές για την Ορθόδοξη Εκκλησία της
Ρωσίας, αναφέροντας ότι ο συνολικός αριθμός των τέκνων της ανέρχεται σε 200 εκ. στη Ρωσία,
την Ουκρανία, τη Λευκορωσία, τη Μολδαβία, το Καζακστάν και σε υπόλοιπες χώρες. Επομένως η
Ρωσική Εκκλησία είναι η δεύτερη μεγαλύτερη (μετά τη Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία) χριστιανική
κοινότητα παγκοσμίως.

«Ως σπουδαιότερο επίτευγμα των τελευταίων ετών θεωρούμε το επίπεδο των σχέσεων Εκκλησίας
και Πολιτείας, Εκκλησίας και Κοινωνίας, επεσήμανε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος και
πρόσθεσε ότι η Εκκλησία διαδραματίζει σημαντικό ρόλο στην κοινωνική συζήτηση επί των θεμάτων
του ενδιαφέροντός της...Η Ρωσική Εκκλησία ήταν ο μόνος θεσμός, ο οποίος δεν διαλύθηκε μετά την
κατάρρευση της Σοβιετικής Ένωσης. Και για το λόγο αυτό δεν εκπροσωπώ μόνο τη Ρωσική
Ομοσπονδία, αλλά και όλες τις πρώην Δημοκρατίες της Σοβιετικής Ένωσης, εκτός Γεωργίας και
Αρμενίας, όπου υπάρχουν δικές τους Εκκλησίες», ανέφερε ο Πατριάρχης Κύριλλος.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησάις εξήρε τις αγαθές σχέσεις, οι οποίες διαμορφώθηκαν τα
τελευταία με την Κρατική Διεύθυνση Θρησκειών και με τους θρησκευτικούς οργανισμούς της
Κίνας.

Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας τάσσεται υπέρ της ευρύτερης συμμετοχής των θρησκειών στην
προστασία της ίδιας της ζωής στον πλανήτη μας και της ακεριότητας του ανθρώπινου προσώπου,
επεσήμανε ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος. «Αυτός είναι ο λόγος, διατί κατά τη συνάντηση με τον κύριο
Πρόεδρο της ΛΔΚ του ανέφερα ότι οι πολιτισμοί μας ο Ρωσικός Ορθόδοξος και ο Κινεζικός έχουν
κοινά πνευματικά θεμέλια. Τόσο η Ρωσία, όσο οι υπόλοιπες Ορθόδοξες χώρες δεν καταλύουν τις
ηθικές αρχές της ζωής, αλλά αντίθετα προσπαθούν να διαπαιδαγωγούν το λαό τους με βάση τα
υψηλά ηθικά ιδανικά. Κρίνω, ότι αυτό θα μπορούσε να γίνει ένα πολύ σπουδαίο θεμέλια για τη δική
μας συνεργασία, τόσο στο διεθνές επίπεδο, όσο και στο διμερές. Με αυτή τη συνεργασία θα
συμβάλουμε αναμφίβολα στην ανάπτυξη των σινορωσικών σχέσεων, από τις οποίες επίσης πολλά
εξαρτώνται στη σύγχρονη ιστορία του ανθρώπινου πολιτισμού», έκλεισε ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Κύριλλος.

Σε ανάμνηση της συναντήσεως ο Πατριάρχης προσέφερε στους μετόχους της μετάλλια, τα οποία
κόπηκαν για την ενθρόνισή του, βιβλίο «Ορθόδοξος χριστιανισμός στην Κίνα» στη Ρωσική και τη
Κινεζική γλώσσα, όπου παρατίθεται αναλυτικά η ιστορία και η σύγχρονη κατάσταση της Ορθοδόξου



Εκκλησίας της Κίνας καθώς και το πόνημά του «Ελευθερία και ευθυνη. Τα δικαιώματα του
ανθρώπου και η αξία του προσώπου» που εκδόθηκε σε Κινεζική μετάφραση ειδικά για την επίσκεψη.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52740/
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